

『税理士・会計士・簿記検定 はじめての会計基準〔第2版〕』

< お詫びと訂正 >

2025年1月21日

(株) 中央経済社

『税理士・会計士・簿記検定 はじめての会計基準〔第2版〕』に、下記の誤りがございました。謹んでお詫びするとともに訂正いたします。

記

刷数	場所	誤	正
第1刷	87頁 ページ 中央 貸借対照 表の借方	売掛金 500	売掛金 2,000
第6刷	144頁 12行目 からの 売上と 契約負債 の計算式	売上 5,000,000× <u> 5,000,000</u> 5,000,000+ 500,000 = 4,545,455 契約負債 5,000,000× <u> 400,000</u> 5,000,000+ 500,000 = 454,545	売上 5,000,000× <u> 5,000,000</u> 5,000,000+ 400,000 = 4,629,630 契約負債 5,000,000× <u> 400,000</u> 5,000,000+ 400,000 = 370,370